

POTVRZENÍ OBJEDNÁVKY

002	dj001	Doprava - celovůz	1 ks	0,00 Kč	0,00 Kč	21%
-----	-------	-------------------	------	---------	---------	-----

SAZBA DPH	ZÁKLAD DANĚ	DPH CELKEM
základní sazba daně	56 250,00 Kč	11 813,00 Kč
CELKEM	56 250,00 Kč	
VČETNÉ DPH	68 063,00 Kč	

Smluvní podmínky:

Svým podpisem potvrzuji, že se seznámil s katalogovým označením zboží, jeho vzhledem, rozměry a všemi vlastnostmi, které jsou pro zboží charakteristické a byly rozhodující pro uzavření této smlouvy.

Kupní cenu je kupující povinen zaplatit do 14-ti kalendářních dnů od dodání zboží.

V případě prodlení se zaplacením kupní ceny je kupující povinen do 14-ti dnů zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,1 % denně z kupní ceny zboží (bez DPH) tak, jak je shora uvedena. Nárok prodávajícího na náhradu škody není zaplacením smluvní pokuty dotčen.

Při prodlení se zaplacením kupní ceny nebo její části, které bude delší než jeden měsíc, je prodávající oprávněn žádat na kupujícího vrácení dodaného zboží nebo jeho části a kupující se zavazuje takové žádosti vyhovět, poskytnout prodávajícímu plnou součinnost a uhradit veškeré náklady, které budou s vrácením zboží prodávajícímu spojeny.

Kupující svým podpisem činí rovněž písemné prohlášení, podle kterého prodlužuje promlčecí dobu práv prodávajícího na zaplacení kupní ceny, jejího příslušenství, smluvní pokuty a náhrady škody na dobu 10 let od doby, kdy začala poprvé běžet.

Vlastnictví k převáděnému zboží přechází úplným zaplacením kupní ceny prodávajícímu. Nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího v době, kdy převezme zboží od prodávajícího, nebo, jestliže tak neučiní včas, v době, kdy mu prodávající umožní nakládat se zbožím a kupující poruší tuto smlouvu tím, že zboží nepřeveze.

Všechny spory vznikající z této smlouvy a v souvislosti s ní budou rozhodovány s konečnou platností u Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky podle jeho Řádu a Pravidel jedním rozhodcem jmenovaným předsedou Rozhodčího soudu. Prodávající však má právo domáhat se svých nároků i soudní cestou.

Potvrzuji, že jsem osoba oprávněná podepsat tuto smlouvu.

Prosíme o podpis těchto smluvních podmínek, naskenování a zaslání e-mail info@technobank.cz.

RAZÍTKO A PODPIS

PŘEVZAL